Allegiant Travel CO Form 8-K October 01, 2015		
UNITED STATES		
SECURITIES AND EXCHANGE	COMMISSION	
Washington D.C. 20549		
FORM 8-K		
CURRENT REPORT		
Pursuant to Section 13 or 15(d) of Securities Exchange Act of 1934	the	
Date of Report (Date of earliest ev	rent reported): September 30, 2015	
Allegiant Travel Company		
(Exact name of registrant as specific	fied in its charter)	
Nevada	001-33166	20-4745737
(State or other jurisdiction of incorporation)	(Commission File Number)	(I.R.S. Employer Identification No.)
1201 N. Town Center Drive, Las Vegas, NV		89144
(Address of principal executive offices)		(Zip Code)
Registrant's telephone number, inc	cluding area code: (702) 851-7300	
(Former name or former address, i	f changed since last report.)	
Check the appropriate box below the registrant under any of the following		multaneously satisfy the filing obligation of
[] Written communications pursua	ant to Rule 425 under the Securities A	ct (17 CFR 230.425)
[] Soliciting material pursuant to	Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)
[] Pre-commencement communic	ations pursuant to Rule 14d-2(b) under	r the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))

[] Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))		

Item 2.03 Creation of a Direct Financial Obligation or an Obligation under an Off-Balance Sheet Arrangement of a Registrant.

On September 30, 2015, the Company, through a wholly owned subsidiary, closed on a loan agreement under which it borrowed \$29.0 million secured by two A319 aircraft. The note bears interest at a floating rate based on LIBOR and will be payable in quarterly installments through September 2020. The proceeds from the loan will be used for general corporate purposes.

SIGNATURE

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, Allegiant Travel Company has duly caused this Report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Date: October 1, 2015 ALLEGIANT TRAVEL COMPANY

By: /s/ Scott Sheldon Name: Scott Sheldon

Title: Chief Financial Officer